

老党员话变迁点赞幸福生活

□成麟祥 张建忠 记者 陆荣春

盐城晚报讯 “喜迎二十大,畅谈新变化。喜看新盘湾,处处美如画。”“如今我们盘湾镇十里长街十里景,农村处处景宜人,绿化、美化、亮化、香化一条街,已成为一道亮丽的风景线,尤其是项目推进上,最近又新招了一家投资5000万元的国际酒店项目……”10月9日,射阳县盘湾镇欢乐剧场内,该镇老干部党支部杨学洲、季学连、吴津涛、倪同维、茆志祥、李学章等多名老党员轮番登场,夸赞全镇卫健、教育、村建、工业、精神文明等方面的变化,不时赢得阵阵掌声。

活动当天上午,该镇相关部门

组织老党员、老干部参观镇中华村新型社区、振阳村红色讲习所,以及盘湾韩资园、工业园和相关企业,感受家乡在新时代发生巨大变化。下午,镇老干部党支部组织老党员上“特别党课”,并邀请广大群众参加。老党员结合所见、所闻、所思、所悟,讲述了在中国共产党的领导下生活发生翻天覆地的变化,用亲身经历话变迁,点赞幸福生活,教育引导群众要感恩、听党话、跟党走。镇里相关部门还在欢乐剧场举行文艺演出,用精彩的节目、动听的歌声、欢快的舞蹈,表达对中国共产党的赞美、感恩之情,抒发对中国共

产党的美好祝愿。

“老干部们的宣讲,真的说到我们的心坎上,说实在的,我们家乡的变化真是大,我们的生活真是芝麻开花节节高。”该镇裕丰村三组年近60岁的村民孙长平,听说镇老干部党支部上“特别党课”,活动当天下午一点多钟就早早来到剧场,坐在第一排,她一边用手机拍摄小视频发朋友圈,一边笑呵呵地说。

近来,该镇还组织老党员、老干部、老乡贤、老教师、老医生等“五老”以及各村(社区)宣传文化管理员、“好人”志愿者,开展丰富多彩的文艺活动,为全镇人民送上“精神大餐”。

图说新闻



亭湖区五星街道新河社区和天日幼儿园日前联合开展“小手牵大手 浓浓敬老情”活动。活动中,老人们和孩子们一起做手工,孩子们给老人们表演了精彩的节目,营造了社区文明和谐的氛围,传承了敬老爱老的传统美德,弘扬孝老爱亲的价值理念。施晓慧 记者 唐承兵 摄

起亚第五代Sportage狮铂拓界预售开启



狮铂拓界

盐城晚报讯 9月28日,起亚第五代Sportage狮铂拓界正式开启预售,其中1.5T+8AT车型预售价17.98万元起、2.0T+8AT车型预售价19.08万元起、2.0L HEV+6AT车型预售价20.58万元起。此外,狮铂拓界还推出了预售六重好礼,包含拓界·翻倍礼、拓界·露营礼、拓界·保养礼、拓界·安心礼、拓界·回馈礼和拓界·观赛礼,可谓诚意满满。预售期间,用户可通过起亚官网、官方抖音商城、官方天猫旗舰店进行预订,即有机会享受预售好礼。作为New Kia品牌革新战略下的首款车型,狮铂拓界将以领先的产品实力,陪伴年轻Z世代打破边界、探索未来梦想生活,并将助力起亚开启在中国的全新征程。

在发布会上,起亚营销本部本部长权一权表示:“我们在成都车展发布了New Kia品牌革新战略,决心以更高品质的产品和服务重新布局中国市场,重塑起亚在中国用户心目中的品牌形象。狮铂拓界正是担当此战略重任的首款车型,我们坚信‘狮铂拓界’将是起亚为中国用户留下全新印象的里程碑产品。”作为新起亚的旗舰SUV,狮铂拓界采用最先进的技术,基于全球高配车型的X-Line版本开发,以高配为起点,外形设计更具运动感和力量感;动力配置上全面增配,提供1.5T、2.0T、2.0L HEV三种黄金动力总成,全系标配AT变速箱,更好地满足中国用户的多元化需求,体现出对中国消费者的重视和诚意。

内外兼修 演绎超感未来美学

在当下颜值即正义的时代,好看的外形设计是消费者购车的必备

条件。狮铂拓界是起亚“Opposites United(对立统一)”全新理念下的首款国产车型,高颜值是它的亮点之一。经过重新演绎的“虎啸式”进气格栅与回旋镖式LED日间行车灯融为一体,勾勒出极具未来感的俊朗造型;平滑的车窗线条延伸到尾部微微上扬,强化了侧面运动气息。此外,新车还提供了丛林绿、哑光灰、星钻蓝、星际灰、珍珠白以及极光黑六种外观颜色。

针对中国消费者的审美需求,狮铂拓界对内饰进行了优化升级,提供有双12.3英寸沉浸式一体曲面屏、SBW旋钮式电子换挡系统、隐藏式空调出风口等设计,简约大气,极具科技感和档次感。而深灰、黑红、蓝灰、黑色四种内饰配色,也满足了用户的多元审美需求。

智能科技领衔 打造智感明日座舱

为了让消费者享受到更智能、更便捷的出行体验,狮铂拓界搭载了全新升级的Kia Connect智能互联系统,支持车辆远程控制、代客模式、停车场自动结算、IOT车家互联、OTA无线升级、个性化设置等功能,满足了用户多样化的智能用车需求。还配备了哈曼卡顿高级音响系统(8个扬声器)、多色动态氛围灯,赋予车内乘员更极致的视听享受。

安全是出行最根本的保障,狮铂拓界搭载了先进的ADAS智能驾驶辅助系统,全系标配前方防撞辅助(FCA)、车道跟随辅助(LFA)、车道保持辅助(LKA)、智能限速辅助(ISLA)、智能远近光调节(HBA)、驾驶员疲劳提醒(DAW)等10项智能驾驶辅助功能,并标配6个安全气囊、前后驻车雷达等,特

别搭载了可以有效降低二次碰撞事故发生概率的MCB多次碰撞自动制动系统。

乐享静感舒悦驾乘 打造越级品质

空间方面,狮铂拓界长宽高分别为4670mm×1865mm×1680mm(含行李架),得益于第三代i-GMP平台打造,轴距达到2755mm,配合全景天窗,能为用户带来宽敞、舒适、灵活的乘坐空间。考虑到中国消费者对于舒适性的诉求,狮铂拓界除了提供有前排座椅6向电动调节、通风和加热功能外,更是提供了同级车型罕见的后排座椅加热功能,并且采用了高级绗缝工艺真皮座椅,包裹感和舒适性更佳。

值得一提的是,狮铂拓界在车身多处采用了高水准隔音材料,前挡风玻璃和前排车窗玻璃均采用双层隔音玻璃,可以有效阻隔外界噪音进入车内,带来领先同级车型的NVH体验。此外,狮铂拓界还搭载丰富的驾乘便利性配置,如智能感应电动尾门、前排手机无线充电等。

三种黄金动力 尽享动感多能驾控

进入新时代,消费者对动力的需求越来越多元化,狮铂拓界提供了三种高性能黄金动力组合,分别为1.5T+8AT、2.0T+8AT和2.0L HEV+6AT。其中1.5T发动机最大马力200Ps,最大扭矩253N·m,并采用了起亚全球独创的第四代CVVD技术,配合8AT变速箱能够实现更好的动力性和燃油经济性;2.0T发动机最大马力234Ps,最大扭矩353N·m,进一步满足中国用户对于高性能的需求;而2.0L HEV车型应用了起亚全球领先的TMED混合动力系统,带来超越期待的低油耗表现。其中2.0T车型还配备了先进的电子适时四驱系统,在各种路况条件下,都能游刃有余。

如今在中国市场,年轻的Z世代强势崛起,他们时尚前卫、乐观开朗、勇于探索,更渴望用汽车改变自己的生活方式,狮铂拓界便是符合他们需求的一款车,凭借超感未来美学、智感明日座舱、静感舒悦驾乘、动感多能驾控等优势表现,不仅将成为年轻一代探享生活的理想座驾,也将助力新起亚开启崭新篇章。凤明轩 文/图



10月10日,阜宁县花园街道光明居委会党总支和居委会老龄办一行工作人员,慰问现年97岁,年轻时投身军营,曾参加过淮海战役的老英雄查其凯,并送上慰问品。茆海山 邓正营 摄

(上接3版)

“以前缴社保费都要走20里路到镇上。”家住大丰区新丰镇太兴村的陈永宽大爷说,“现在村里建了服务大厅,在自助机上操作,就能办理社保缴费,还能办理涉农补助、存款等,太方便了。”

紧扣服务乡村振兴的目标定位,盐城以全省基层平台公共服务规范为蓝本,推进市、县、街道(乡镇)、社区(村)四级2472个人社公共服务平台“一网运行”,联合人社、银行、税务等部门,今年在全省率先打造45个城乡居民养老保险基层自助服务示范点,建成330个立等可取社保卡服务点,提供46项“24小时不出村、不断线”自助服务。

“切实加强‘六有’基层人社公共服务平台建设,建立人社综合服务中心扁平化管理体制。”市人社局党委书记、局长吴启飞表示,要矢志打造服务“零距离”、经办“零推诿”、政策“零折扣”、办事“零差错”的盐城品牌,努力让社会保障既有厚度又有温度。

盐城将深入践行以人民为中心的发展思想,协同推动社会保障高质量发展,完善覆盖全民的社会保障体系,让广大人民群众的获得感、幸福感、安全感更有保障!